
Ižanski vrtičkarji osvojili Krim
Izteklo se je Se eno šolsko leto naših malikov v vseh enotah

vrtca na Igu. Kot se spodobi za uspešen zaključek leta, so jim
vzgojiteljice in varuhinje pripravile več presenečenj: od izleta
v živalski vrt, ogleda letalt&a Brnik, piknika, pa do krone
vsega tcga-izleta na Krim.

Muhasto vreme je ponagajalo, zato je bil napovedan izlet
za 11. junij preloženi in v sobolo, 18. junija pa je bilo vreme
kot nalašč za vzpon na Krim. Otroci, starSi in osebje vrtca
smo se zbrali na jasi nad Gornjim Igom. Malčki so bili polni
energije in so navduSeno zagrizli v strmino, da smo jih morali
starejši kar brzdati, saj je bila pot še dolga. Meglica, v katero
je bil odet očanec Krim, nas je prijetno hladila, zato posebnih
naporov pri hoji ni bilo.

Brez posebnih težav smo prikspcli na jasno pod vrhom.
Tam nas je pričakalo sonce in harmonika, ki nam je v rokah
UroSevega dedka Lojzeta zaželela dobrodoSlico. Otroci so se
odžejali s pomaraninim sokom, starejSi pa smo si privezali
dušo s Silcem slivove tekoiine. Po malici so nam vzgojiteljice
pripravile najprej planinski krst, potcm pa so se začele igrice
za otroke in starše. Razpoloženje je bilo vedno boljše, za kar
sta še posebej poskrbela oba harmonikarja: dedek Lojze in
Matejin oika Miro. Ob poskoini glasbi se seveda ni dalo
sedeti, zato je bilo kar nekaj parov, ki so se zavrteli v ritmu.

Razpoloženje je bilo pravo. tudi za nekaj pesmi, ki smo jih
»ubrano« zapeli vsi skupaj. Z majhno zamudo je prisopihala
5e manjša skupinica, ki sta jo vodila od znoja premočena
Nadjin očka Jože in Tonin odka Tone, z njimi pa je prišel še
edini pasji udeleienec vzpona. Vestna statisličarka Jožica je
med tem naStela skoraj 90 mladih in velikih udeležencev tega
prijetnega srečanja.

Polni na novo nabrane mo6 in volje smo se odpravili še na
sam vrh Krima. Popla£ani smo bili z enkratmm razgledom po
Ljubljanski kotlini, čeprav so se po nebu podili oblaki. Tudi
tu sta harmoniki ustvarili enkratno vzduSje. zato je spet
zadonela pesem. Otroci so si v Domu na Krimu lahko potrdili
vzpon z žigom na obeske, ki so jih doibli v spomin na ta
dogodek.

Cakal nas je še spusl v dolino, ki je lahko še bolj naporen
kot vzpon. Kljub vsemu smo se srečno zbrali in vrnili v doli-
no. Zadnji skupni poslanek je bil pri »Peteliniku« v ISki vasi.
kjer so se otroci posladkali s sladoledom.

RazSli smo se s sklepom, da prihodnje leto tak izlet pono-
vimo.

StarSi in otroci se ob tej priliki zahvaljujetno vsemu osebju
vrtca Ig, ki je organiziralo izlet in celo leto skrbelo za uspešno
vzgojo in varstvo naših malčkov.
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